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Вибір найефективніших шляхів і способів реалізації стратегії розвитку 

здійснюють у процесі тактичного планування інноваційної діяльності. Його 

основними завданнями є формування портфеля інноваційних проектів, 

упровадження яких забезпечить досягнення стратегічних цілей за оптимального 

використання ресурсних можливостей організації і максимізації майбутніх 

доходів. Для цього складають продуктово-тематичні плани інновацій і 

здійснюють їх техніко-економічне обґрунтування. 

Продуктово-тематичне планування інновацій – процес формування 

продуктово-тематичного портфеля інноваційної діяльності, який охоплює 

розроблення програм і заходів оновлення продукції, удосконалення технології та 

організації її виробництва і збуту [1].  

Продуктово-тематичне планування інновацій здійснюється маркетинговою 

підсистемою менеджменту, яка досліджує ринок і виявляє нові вимоги і запити 

споживачів. 

Вивчення очікувань споживача щодо нового товару здійснюється відділом 

продажу з метою виявлення реальної ринкової потреби в ньому. Це необхідно 

для економічного обґрунтування доцільності його освоєння виробництвом, яке 
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здійснюється з урахуванням рівня попиту на існуючий товар і дає змогу 

прогнозувати рівень цін на новий продукт. 

Визначення можливості фінансування інноваційних змін  здійснюють 

фінансовий і планово-економічний відділи. Це допомагає ще на стадії 

попереднього відбору відхилити проекти, реалізувати які організація не 

спроможна через фінансові труднощі [2]. 

Продуктово-тематичне планування інновацій передбачає передусім 

прийняття рішення про оновлення та вдосконалення продукції, що випускається 

підприємством, оскільки саме здатність створювати нові товари (послуги), які 

краще від індивідуально задовольняють потреби споживачів, формує їхню 

прихильність і відданість підприємству, забезпечує йому стійкі конкурентні 

переваги [3]. 

Отже, найголовнішим завданням техніко-економічного планування 

інноваційної діяльності є оцінювання ресурсних потреб на впровадження 

новацій, реалізацію яких організація може здійснити з огляду на свої інноваційні 

та фінансові можливості, а також визначення економічної віддачі від 

упровадження інновацій. 
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З розвитком ринкових відносин в Україні спостерігається нестача 

фінансових ресурсів у багатьох суб’єктів господарювання. Це пов’язано з 

утратою підприємствами власних ресурсів у результаті їх збиткової роботи; 

зростанням у країні інфляції; недосконалістю оподаткування, що 

супроводжується іммобілізацією фінансових ресурсів; високою вартістю 

залучених позикових коштів. Нестача фінансових ресурсів впливає на 

виробничо-господарську діяльність підприємств, сприяє появі і зростанню 

боргів перед іншими господарюючими суб’єктами, державою, співробітниками. 

Це зменшує фінансування подальшого розвитку підприємств, знижує 

надходження податкових зборів до держави. У цих умовах важливе значення для 

бізнесу набуває формування достатніх фінансових ресурсів підприємств.  

Під фінансовими ресурсами розуміють надходження, які акумулюються 

підприємством за рахунок власного і позикового капіталу до грошових фондів з 

метою забезпечення розширеного відтворення шляхом трансформації їх в інші 

види ресурсів [1]. 

При формуванні фінансових ресурсів сільськогосподарські підприємства 

мають такі види фінансових (грошових) відносин: між власниками і 

підприємством в момент її створення; між підприємством і його власниками в 

процесі функціонування підприємства; між господарюючим суб’єктом і іншими 

організаціями і установами; між підприємством і його працівниками при наданні 

останніми фінансових ресурсів підприємству на різній основі (розміщення 

цінних паперів, відстрочка платежу по поставкам сировини і матеріалів, 

заробітної плати). 


